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Sinopse da sessão ordinária nº 06/2019/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da 06ª 

sessão ordinária de 2019 do Conselho do CCNH, realizada no dia 22 

de julho, às 14h00, na sala 312-3, bloco A, campus Santo André da 

Universidade Federal do ABC.  

Informes da Direção: 

1. Paula informou sobre a nomeação dos novos conselheiros que formarão a próxima gestão 

do ConsCCNH a partir de agosto. 

2. Paula informou sobre as eleições para coordenadores, vice-coordenadores e membros das 

coordenações, apresentou os eleitos, apontou a necessidade de nomeação para as vagas não preenchidas e 

comentou sobre a intenção de efetuar trabalho com os novos coordenadores.  

3. Paula informou as solicitações de cadastro, de renovação de cadastro e conclusão de 

programas de pesquisadores (PCs e PDCs) aprovadas no período.  

4. Informou sobre a situação orçamentária da UFABC. Relatou sobre audiência pública e 

sugeriu a leitura de documentos e acesso a vídeos disponíveis no site da UFABC sobre o assunto. Informou 

que em setembro haverá outra audiência pública e convidou a participarem.  

5. Informou sobre reunião com a Reitoria realizada na última quinta, na qual foi informada 

que, sobre o programa Futura-se, a Reitoria só dispõe das mesmas informações repassadas à comunidade e 

que haverá um encontro promovido pela Reitoria para discussão do tema.  

6. Informou que não há retornos positivos em relação às atividades do centro em discussão 

com a Reitoria.  

7. Informou sobre as dificuldades com o setor de malotes, sendo que existe sinalização de 

solução do problema com a alteração do formulário utilizado.  

8. Informou que a substituição parcial de motores das capelas do bloco L tem um novo 

cronograma, a ocorrer entre 15 de julho e 16 de agosto.  

9. Informou que a Comissão de Graduação aprovou em sua última reunião os projetos 

pedagógicos das licenciaturas interdisciplinares LCNH e LCNE, sendo encaminhados ao ConsEPE. 

Informes dos Conselheiros:  

Informes dos Conselheiros:  

Silvio informou que o concurso de Filosofia e Ensino, com duas vagas, não teve nenhum 

aprovado, sendo que a área discutirá o assunto em plenária a ocorrer no dia 24 de julho. 

 

Ordem do dia: 

1. Ata da 5ª sessão ordinária de 2019 (áudio - 00:31) – aprovada com uma abstenção;  

2. Avaliações de estágios probatórios (áudio - 00:31)  – Foram aprovadas por unanimidade 

as avaliações de 12 meses de: Anselmo Nogueira e Luciana Aparecida Palharini. Foi aprovada por 

unanimidade a avaliação de 36 meses de: Alexia Cruz Bretas. 

Expediente:  

1. Conversão de carga didática (Interessado: Fernando Costa Mattos). (áudio - 00:32). 
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Relator: Marco Antonio Bueno Filho – elevada à ordem do dia e aprovada com uma abstenção; 

2. Solicitação de Abertura de Editais – Bacharelado em Biotecnologia. (áudio - 00:59). 

Relator: Heloisa França Maltez – elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade; 

3. Aprovação de Banca para Concurso de Gravitação. (áudio - 01:06). Relator: Arnaldo R. 

dos Santos Jr. – elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade; 

4. Avaliação e encaminhamento das propostas para aplicação da RTI – FAPESP / chamada 

2019. (áudio - 01:12). Relator: Carlos Alberto da Silva – mantido na pauta; 

5. Solicitações de alocação/realocação em LGPs. (áudio - 01:53). Relator: Carlos Alberto da 

Silva – item elevado à ordem do dia e aprovado por unanimidade; 

6. Comissões de Estágio Probatório. (áudio - 02:40) – mantido na pauta; 

7. Aprovação ad referendum - Análise de Mérito – Cooperação com a University of 

Pennsylvania (Interessado: Vani Xavier de Oliveira Junior) (áudio - 02:48) Relator: Dalmo Mandelli – 

elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade;  

8. Análise de Mérito - Cooperação internacional do Plano de Trabalho sob coordenação do 

Prof. André Luiz Brandão - CMCC, com participação das Profªs. Claudia Regina Vieira e Kate Mamhy 

Oliveira Kumada. (áudio - 02:52). Relator: Dalmo Mandelli elevada à ordem do dia e aprovada por 

unanimidade; 

9. Análise de Mérito – Plano de Trabalho (Interessada: Claudia Regina Vieira). (áudio – 

02:53). Relator: Paulo de Ávila Jr. elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade; 

10. Análise de Mérito – Plano de Trabalho (Interessado: Wendel Andrade Alves) . (áudio – 

02:58). Relator: Patrícia da Silva Sessa elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade; 

11. Alteração de Afastamento (Interessado: Otto Muller Patrão de Oliveira) . (áudio - 03:03). 

Relator: Danilo da Cruz Centeno elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade; 

12. Prorrogação de Afastamento Internacional (Interessado: Fernando Giacomelli) . (áudio – 

03:07). Relator: Allan Moreira Xavier elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade; 

13. Solicitação de Afastamento Superior a 59 dias (Interessado: Luiz Fernando Barrére Martin) 

(áudio - 03:10). Relator: Silvio Ricardo G. Carneiro elevada à ordem do dia e aprovada por unanimidade. 

Renato da Silva Correa 

Secretário Executivo 


